

路两侧都划车位 消防车怎么过?

金坛五星家园收费停车只留3米通道,消防车通过至少需要4米宽

近日,金坛五星家园小区物业在小区的道路两侧划起了车位,以每年600元的价格出租给业主。这事在该小区的业主中引起了不小的争议,“物业划车位经过我们业主同意了吗?这笔收入怎么用?两侧都划车位,中间马路这么窄,消防车过得去吗?”对此,小区物业坦言,划车位前并没有让业主投票表决,但收来的费用将用于小区的公共设施。

业主担心

两边停满车,消防车过不去

“上个星期,五星家园开始在马路上划车位,每个车位收600元/年的租金。刚开始,马路一侧划车位,后来,马路两侧都划上了车位。”一位业主说,这让小区的居民担起心来,万一发生火灾,消防车过得来吗?

居民何先生则表示,物业划车位前应该经过业主的同意。

现场直击

路太窄,只能勉强过一辆车

昨天下午,记者来到五星家园小区,看到小区内的道路两侧基本都划上了车位,如果没

有划这些车位,小区的道路还是比较宽的,但是划过两个车位后,中间的道路看起来只有两米多。当时正好有一辆小汽车从这条道路上通过,只能勉强过得去。

在小区里,记者看到了贴在墙上的公告,“2011年—2012年小区新增车辆200余辆,车辆停放十分混乱……经物业请示上级管理部门及有关单位研究,决定于2012年9月10日前对小区车位进行划线停放。”“各业主请到物业公司选号登记,每个车位停放费600元/年。”

物业回应

收取的费用将用于公共设施

金坛市翔峰物业服务服务有限公司五星家园服务处周经理表示,物业划停车位是为了加强对小区的管理。“我们小区很大,一共有1480户居民,近400辆车,以前没有停车位,车子就乱停乱放,经常把消防通道都堵起来。我们曾因此被消防罚款一万多元。”周经理说,小区的道路原本有7米宽,两侧划了车位后还有3米宽。“划车位前虽然没有经过业主投票,但也是应很多业主的要求。小区的



两边停车后,这条路仅剩3米宽,只能供一辆车通过 晁静 摄

管理包含车辆在里面,我们就自己根据情况规划了车位。一年600元的收费低于市场价。”

据介绍,该小区物业一共划了200个车位,目前出租出去120多个,“收来的车位费都用在公共设施上,增加了4个保安,8个探头和一些岗亭。”

消防说法

消防车通过至少需要4米宽

昨天,记者从金坛市物价部门了解到,金坛小区室外停车位为80元/个·月,室内为150元

/个·月,并可在在此基础上浮动50%。“小区物业费需向我们报备,停车费可以不用报备,只要在文件规定的收费区间进行收费即可。”金坛市物价局收费科一位黄姓工作人员表示,五星家园停车位收费50元/个·月,低于规定的价格,可以进行收费。

随后,记者从常州消防支队还了解到,消防车通过一般需要4米宽的距离。常州消防支队法制科一位工作人员说,“如果市民觉得小区停车存在安全隐患,可以拨打96119举报,经情况属实的话,将对有关单位提出整改或者处罚。” 李梦雅 晁静

骗你没商量

轻信赠话费短信 交了22元钱“学费”

9月20日,常州翠竹的谈女士的手机都收到了这样一条短信:根据8月消费记录,送您100元话费,请拨打1259042705即可领取充值。面对天上掉下来的馅饼,谈女士立即拨打了那个电话,但发现打了10多分钟,还是没能领到奖励话费。谈女士拨打中国移动客服电话了解情况,才知遇到了骗局,自己手机被扣款22元钱。

常州警方110指挥中心提供的信息称,近日,很多手机用户收到所谓赠话费的短信,短信提示用户拨打某个号码进行充值。等用户真的拨打后发现话费余额不但没有增加反而减少了很多。其实这是一种很明显的以赠话费为诱饵的诈骗行为。如:(系统提示)尊敬的用户您好,根据你上月消费记录,送您100元话费,请拨打1259042×××即可领取充值。”发送短信的号码为外地号码,有十余人报警称上当受骗,可能还有不少人并没有报警,或没有意识到上当受骗。 荆轩 葛小林

1.8万收两克拉钻石 一检验是假货

近日,一男子拿着两颗钻石到常州某典当行典当,其中一颗重两克拉以上,开口只要典当3万元。而市场上两克拉以上的裸钻就要10多万。典当行自以为捡到了便宜,可到常州黄金珠宝产品质量检验站一检验,发现是假货,价值仅几千元。

9月20日,常州市黄金珠宝产品质量检验站接到了两位市民的检验申请,说要检验两颗裸钻。工作人员检验发现,这两颗裸钻是合成碳钻石,即人工钻石,最多值几千元。

两位申请人顿时就傻眼了。他们说,自己是开典当行的,这两颗“钻石”是一个多月前收到的。当时,一个看上去很富态的老板拿来两颗裸钻,说最近缺少周转现金,想典当这两颗裸钻。典当行人员用放大镜之类进行了初步辨识,没发现异常,就以18000多元和9000多元的价格收下了两颗钻石。 张海涛 葛小林

赛马会内幕 套走女教师13万

以网络交友为名,自称事业有成的单身男子,在知名征婚交友网站进行注册征友,取得女方信任后,即以各种理由要求对方汇款,然后“人间蒸发”。日前,因涉嫌诈骗罪,刘某被武进检察院依法批捕。

34岁的吴某在常州某校任教,至今没有男友,去年5月,她在某交友网站注册为会员,不久,网名为“幸福的约定”的男会员找其搭讪,他的甜言蜜语很快俘获了吴某的芳心。

几天后,该男子致电吴某,自称张仁杰,30岁,籍贯台湾,至今单身,现在香港九龙赛马会工作。6月中旬的一天,“张仁杰”称他知道赛马会内幕,可以给吴某一个投注名额,并称投注1万元可获利48万元。为了和“张仁杰”有进一步的发展,吴某向他提供的账户汇了3万元。第二天,“张仁杰”又打电话称,要拿到那144万元,还需先缴税。在对方的一再承诺诱惑下,吴某又陆陆续续汇了10万多元。之后,吴某拨打“男友”电话时已无法接通,这才发现被骗。

警方调查发现,“张仁杰”的真实身份只是一位农民,姓刘,福建人。随后,警方在福建某网吧将刘某抓获。 李小芳 刘国庆

对面飞来一辆车 三位老人被撞倒

肇事者逃离现场第二天自首,疑为酒驾后找人顶包

9月22日晚上,家住安家苑新魏花园的袁师傅吃过晚饭,和往常一样陪老伴陈阿姨外出散步。没想到途中一场飞来车祸,把陈阿姨撞成重伤昏迷不醒。昨天,在医院ICU病房外,一夜未眠的袁师傅伤心地向记者讲述了车祸发生时的一幕。

散完步回家三位老人被车撞倒

昨天上午11点,记者来到武进ICU病房门口时,医生正在向袁师傅及其家属讲述陈阿姨的病情。由于脑干严重受损,加上内出血,虽然经过一夜抢救,陈阿姨伤势最重,头破血流,脸朝下趴在地上。另一位老头被撞出五六米远,双腿骨折。袁师傅手脚、背部被擦伤。

人血压很低,搬动过程中极易造成死亡,需家属签字认可。袁师傅决定冒险给老伴作CT检查。

袁师傅65岁,老伴63岁,每天吃过晚饭,袁师傅都会陪陈阿姨外出散步。9月22日晚上7点多钟,袁师傅老两口散步,与另外一对老夫妻结伴回家。当四人走到新北区淮海路新魏花园至安家苑一段时,由于附近没有路灯,周边光线较暗,四人沿路边走着。突然,前方不远处射来两束强烈的灯光。

“是哪个捣蛋鬼和我开玩笑……”袁师傅还没想完,就看见紧随灯光而来的一辆越野车疾速冲向他们,将其中三人撞倒:陈阿姨伤势最重,头破血流,脸朝下趴在地上。另一位老头被撞出五六米远,双腿骨折。袁师傅手脚、背部被擦伤。

袁师傅缓过神来,冲上前抱住老伴,连声呼喊她的名字。

“看到我老伴鼻子出血,我知道她受了很重的内伤。”袁师傅说,事发后,肇事车在不远处停了一会,接着迅速开动逃离现场。他追上去,隐约看到是辆银色越野车,车牌是常州的。

家属怀疑司机酒驾后找人顶包

据袁师傅介绍,当时他们四人一字排开沿着路边,由东向西走。肇事车从路对面突然冲过来,速度很快,撞人前完全没有刹车减速的迹象。“那条路是新建的,很宽敞,双向四车道。晚上很少有车子从那走,居然还能从对面冲过来撞到我们。”袁师傅说,自己怀疑肇事车驾

驶员喝了酒,量还不少。

“不喝酒的话,他跑什么?第二天上午又来自首了。”袁师傅说,昨天上午10点,一名男子前往新桥交警中队自首,称是车祸肇事司机。车子属于当地一家私营机械厂老板所有,自首男子是该厂技术工。袁师傅和家属都怀疑,厂里的一名普通技术工怎么能开到老板的车子?存在顶包的可能。“他们厂里说大老板前几天出差了,把钥匙扔在办公室桌上,那技术工自己拿过去开的。”袁师傅对记者说道。

昨天下午,记者向新桥交警中队了解情况,负责处理此事的郭警官表示,肇事车辆已找到,肇事者是否酒驾以及是否找人顶包,目前正在全力调查。

截至发稿时,陈阿姨仍昏迷不醒,没有脱离生命危险。姚斌

过了一夜 白嫩莲藕灰黄腐烂

给莲藕美白是公开的秘密,市场管理方称所用的柠檬酸是食用级的

天宁区红梅新村秦阿姨的儿子今年第一年去“张”丈母娘,按照常州的老法,新女婿是要送两根一米长的并蒂莲。9月21日,秦阿姨在菜场上买来了两根白亮的莲藕,准备第二天就让儿子送去丈母娘家的。哪知过了一夜,莲藕居然变成了灰黄色。气得秦阿姨去找买藕的摊贩,摊贩说,这莲藕“美白”不是什么秘密。秦阿姨给现代快报86803110打来了投诉电话,记者随即展开调查。

“张节”的莲藕变了色

秦阿姨告诉记者,中秋“张节”是常州人很重视的礼仪,尤其是新女婿第一次到丈母娘家“张节”,要备齐多样礼品,被寓意为“永结同心”的并蒂莲是必

不可少的礼物,一般都要买上一对长1米左右的新鲜莲藕。

9月21日,秦阿姨在菜场上花了58元钱买了一对莲藕,莲藕白白嫩嫩,还扎着两朵红花,很是喜庆。秦阿姨准备让儿子周六的时候去“张节”。到了22日,秦阿姨从塑料袋里将莲藕拿出来发现两根莲藕彻底变色了,“原本是白白嫩嫩的,现在变成了灰黄色,一些表皮已开始腐烂了!”秦阿姨气愤地说。

随后,秦阿姨赶到菜市场,但没有找到前一天卖藕给她的小贩,问了其他蔬菜摊贩,她得知,目前市场上看到的白嫩的莲藕,都是商家为了让莲藕更有卖相用酸进行美容的。而且,不少摊贩从批发市场进货时,那些莲藕就已漂白了一遍,到了农贸市场,

菜贩们还会进行一次漂白。

莲藕“美白”不是秘密

在凌家塘农贸批发市场蔬菜区,记者注意到,十几家莲藕经营者分两行排开,在摊贩的身后,记者注意到,有的是大水箱,有的是小货车做成的储水箱,上面盖塑料布,掀开一看,里面摆满了莲藕。掀开塑料布时,一股酸味传了出来。

在一摊贩存放莲藕的汽车地下,记者看到了一个大方瓶子,里面是白色粉状物体,有刺激的酸味。记者问是什么物品,该摊贩表示是柠檬酸。记者想看看那瓶子,摊贩表示不可以。在墙边的自来水管处,记者看到了有好几个摊贩正在清洗着莲藕,他们表示,市场里85%

到90%都要洗的,不洗的话,来批发的菜贩子说不好卖。“不洗的藕才七八毛一斤,比洗过的价格便宜些,可是基本没人要。”

一位摊贩坦言,如果不借助清洗剂洗藕,是很容易将藕的外皮刷坏,还容易腐烂。

记者从凌家塘市场蔬菜区管理处了解到,目前市场用来洗藕的都是食品类的柠檬酸。市场管理方要求所有藕进场时都必须带泥的,进入市场后统一进行清洗,整个过程都是有监管的,以杜绝有摊贩使用带有危害性的添加剂进行清洗。

记者通过网络查阅发现,柠檬酸可以清洗莲藕上的污垢,并对藕起到漂白和保鲜作用。但剂量把握不当会导致中毒,严重的话会导致腹泻腹痛。 葛小林